

Grzmiąca, 26 listopada 2025 r.

Zamawiający:

Gmina Grzmiąca

ul. 1 Maja 7

78-450 Grzmiąca

Znak sprawy: ZP.271.23.2025

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty 130 000,00 złotych prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na realizację zadania „Dostawa kompaktowego ciągnika do zastosowań komunalnych”

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający działając na podstawie zapisów pkt 12 ust. 2 zapytania ofertowego nr ZP.271.23.2025 z dnia 21.11.2025 r. dla postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty 130 000,00 zł netto na realizację zadania pod nazwą „**Dostawa kompaktowego ciągnika do zastosowań komunalnych**” udziela odpowiedzi na pytania wniesione w dniu 26.11.2025 r. w toku przedmiotowego postępowania:

Pytanie nr 1 o treści:

Proszę o wyjaśnienie czy kabina bez klimatyzacji spełnia warunek funkcji zimnego powietrza?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Tak, kabina bez klimatyzacji spełni warunek funkcji zimnego powietrza.

Pytanie nr 2 o treści:

Czy Zamawiający zaakceptuje pompę hydrauliczną o wydajności 21 l/min?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Nie, Zamawiający nie zaakceptuje pompy hydraulicznej o wydajności 21 l/min.

Pytanie nr 3 o treści:

W zapytaniu jest wpisana skrzynia biegów mechaniczna i kosiarka międzyosiowa, co się wyklucza, ponieważ tylko skrzynia hydrostatyczna ma wyjście MID do takiej kosiarki. Stąd pytanie, czy Zamawiający zaakceptuje napęd hydrostatyczny ciągnika?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Nie, Zamawiający nie zaakceptuje napędu hydrostatycznego ciągnika.

Zamawiający informuje, iż powyższe odpowiedzi stanowią integralną część przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Wójt Gminy Grzmiąca

Patryk Makowski